
Z Á P I S 
ze zasedání Výkonného výboru Svazu Trialu AČR 

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

Datum a místo konání: 21.01.2010, Praha, AČR 
 

Přítomni:  VV:   Pavel Jiran – předseda 

Jiří Kohout - místopředseda 

Petr Mašek - člen 

Petr Matějíček - člen 

Dalibor Šulc – člen 
 

  FMS AČR: Karel Nauš, Marcela Švejdová 
 

Hosté:   Libor Pecháček, Jiří Olmr, Jan Horník  
 

 
 

 

 

Na zasedání bylo projednáno: 
 

 

1. Schválení minulého zápisu 
 

Zápis z posledního jednání VV svazu trialu 19.11.2009 byl schválen bez připomínek. 

 

2. Kalendář M ČR a P ČR v trialu 2010 
 

VV projednal a schválil doplnění kalendáře trialové sezóny 2010 o podnik M ČR v trialu 

jednotlivců Indoor ve dnech 12.-13.3.2010 v Praze Holešovicích. 

 

3. Finanční zajištění trialové sezóny 2010 
 

VV konstatuje, ţe pro sezónu 2010 má smluvně zajištěny finanční prostředky od sponzorů. 

Získané finanční prostředky budou pouţity na zajištění trialové sezóny na vzestupné úrovni, 

např. na pořízení potřebného materiálu pro značení sekcí a trati (šipky, dráty, pásky, karty ad.), 

jakoţ i na úhradu osoby zodpovědné za jejich stavbu, dále na účelnou propagaci trialu (bannery, 

plakáty, programy ad.), kvalitní moderování na všech podnicích, to vše především jako podporu 

pořadatelům vč. moţného finančního příspěvku na pořádání podniků. Další vyuţití finančních 

prostředků bude např. na poháry pro vyhlášení sezóny a jeho zajištění. 

 

4. Propagace trialu v sezóně 2010 
 

Televize – prioritní pro svaz je vysílání v České televizi. Předseda svazu oslovil dopisem na 

konci roku šéfredaktora sportovní redakce O. Černého, dosud bez odpovědi. Generální sekretář 

FMS povede osobní jednání v ČT v příštím týdnu. 

Rádia -  z důvodu neúměrných finančních nároků rádií s celoplošným vysíláním je nutné vést 

jednání s regionálními rádii o vysílání spotů za umístění reklamy při podnicích v dosahu 

regionálních vysílání, coţ je záleţitost týkající se jednotlivých pořadatelů. 

Tisk – prioritou pro svaz jsou celoplošná motoristická periodika (zajišťují Dalibor Šulc a 

Oldřich Wünsch), dále je nutné, aby jednotliví pořadatelé vyuţívali především regionálních příloh 

celostátních deníků (MF DNES, Vltava – Labe Press) ad. tiskovin. 

Plakáty a programy – tato propagace je závislá finálně na pořadatelích, kterým VV nabídne po 

dohodě spolupráci, např. zajištění tisku plakátů a programů vč. úhrady nákladů. 

Digitální video – po projednání s Karlem Polesným VV souhlasí s pořízením záznamů 

z kaţdého trialového podniku konaného v sezóně 2010 v ČR. Úhrada bude zajištěna VV, přičemţ 

video-záznam v čase 10 – 12 minut bude k dispozici vţdy do jednoho týdne po podniku 

prostřednictvím www.trial.cz . 

 

http://www.trial.cz/


5. Moderování podniků 
 

VV projednal nabídku Michala Tůmy na zajištění činnosti moderátora na všech podnicích 

seriálu podniků M ČR + ME a MS. Nabídka obsahuje celodenní ozvučení a moderování po oba dny 

s pouţitím vlastní techniky a dopravy, k tomu provedení instalace a reinstalace reklamních bannerů, 

pořízení fotodokumentace, její zveřejnění na webu a poskytnutí sponzorům. S nabídkou VV 

souhlasí s tím, ţe náklady s uvedenou činností spojené budou hrazeny v dohodnuté výši VV na 

základě uzavřené smlouvy o spolupráci. 

 

 6. Inspektor pro stavbu sekcí 
 

VV po projednání ustanovil Jiřího Kohouta s jeho souhlasem jako osobu zodpovědnou za 

stavbu sekcí. Součástí činnosti této funkce, nazvané jako inspektor pro stavbu sekcí, bude rovněţ 

zodpovědnost za zajištění potřebného materiálu vyjma kolíků, které budou zajišťovat pořadatelé 

(cca 500 ks/podnik). Funkce inspektora pro stavbu sekcí bude zakotvena v Národním sportovním 

řádu pro trial a bude finančně hrazena prostřednictvím VV. 

 

7. Kontrola sekcí a značení trati 
 

VV po projednání stanovil, ţe kontrola sekcí a značení trati bude prováděna vţdy odpoledne v 

den před pořádaným podnikem za účasti sportovního komisaře, ředitele, inspektora pro stavbu sekcí 

a dvou zástupců jezdců, z nichţ jeden bude určen pro kategorie A a C, druhý pro ostatní kategorie 

V, H, Ţ.  

 

8. Zasedání VV Svazu trialu ve 2010 
 

VV souhlasil s návrhem Petra Maška, aby se zasedání VV konala především při jednotlivých 

podnicích M ČR v trialu jednotlivců, a to vţdy v sobotu večer mezi oběma soutěţními dny. 

 

9. Změny trialových řádů 
 

VV projednal a schválil  návrhy na změny v NSŘ pro trial: 

Startovní časy 

Startovní časy jezdců pro první soutěţ sezóny budou sestaveny v obráceném pořadí podle 

konečných výsledků předchozí sezóny po kategoriích Ţ, H, V, C, A. 

Startovní časy jezdců pro kaţdou další soutěţ budou sestaveny v obráceném pořadí podle 

aktuálního pořadí po poslední uskutečněné klasifikované soutěţi po kategoriích Ţ, H, V, C, A. 

Mistrovství ČR v trialu jednotlivců a mistrovství ČR juniorů 

Pro celkové výsledky sezóny M ČR v trialu jednotlivců a M ČR juniorů se budou započítávat 

výsledky ze všech soutěţí s odečtením dvou nejhorších výsledků. Důvodem k této změně je kolize 

termínů národních podniků s podniky ME, resp. MS. 

 

10. Různé 
 

Ţádosti Jiřího Fikejze a Vladimíra Fikejze o přesunutí prvního podniku M ČR v trialu 

jednotlivců v Mořině 24.-25.4.2010 z důvodu kolize s termínem MS v Portugalském Pacos de 

Fereira, kde se hodlá Jiří Fikejz zúčastnit MS Juniorů, vyšel VV vstříc - viz výše uvedená změna 

v trialových řádech pro rok 2010. 

 

Příští zasedání VV se uskuteční dne 13.2.2010 v 11.00 hodin v Motelu U krbu ve Vestci u 

Prahy (www.motelukrbu.cz) s přizvanými zástupci pořadatelů, se kterými bude detailně projednána 

organizace letošních trialových podniků.   

 

Zápis zpracoval P. Jiran, předseda ST AČR    

 

http://www.motelukrbu.cz/

